11Iro

HAmsa: Upa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.04.2006 15:16:09

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.04.2006 21:16:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16982/answer/16983




YBaxaemas Mpa! Ypeanmaamo3 unu x1aMUON03 MOXKHO IMMOATBEPAUTD TOBKO C IIOMOIIIBIO
crenuanbHOTO 00cnenoBanud (nmydmie MetonoM [1LIP-guarHocTuku). It 3a607€eBaHUS MOTYT
IIPOTEKATh COBEPIIEHHO 6€CCUMIITOMHO. Yaauu!



